

ВЕСТИ СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ



ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА



Подводим итоги в сфере благоустройства 2017 года

стр.4



«Академии «ЛОКОН» - 70 лет!

стр.8

26 ноября – День матери

**Дорогие петербурженки!
От всей души поздравляю вас с Днем матери!**



Этот добрый и светлый праздник посвящен самому дорогому и близкому человеку – маме. Она первая, кто приходит на помощь в трудные моменты, находится с нами рядом в минуты радости и печали. С первых дней жизни именно мама – наша главная надежда и опора. Материнская любовь ярким светом озаряет наше детство и дает нам силы пережить все невзгоды во взрослом возрасте.

Материнство – великий дар и огромная ответственность. Нет более высокого предназначения на земле, чем подарить человеку жизнь, и нет большего счастья, чем видеть, что твой ребенок растет счастливым, достойным человеком.

Низкий вам поклон, дорогие петербурженки, за великий материнский подвиг, за тепло ваших сердец и душевную щедрость! Пусть ваша забота, мудрость и терпение приумножат успехи ваших детей.

В этот праздничный день желаю всем мамам крепкого здоровья, добра и семейного благополучия! Пусть вас всегда окружает забота родных и близких!

Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии
«Единая Россия» Вячеслав Макаров

Наступила зима!



Последний месяц года принесет с собой пасмурную, но не очень холодную погоду. До середины декабря погода порадует плюсовыми, хотя и малыми, температурами, ближе к концу 2017 года ночами ожидаются морозы до -12. При дневном потеплении вместо снега, как уже не раз бывало, прольется колючий дождь, из-за чего возможен нештучный гололед. Но, как обещают синоптики, к встрече Нового года улицы Санкт-Петербурга все же покроются белым пушистым снегом.

Когда в душе праздник



15 ноября 2017 года в кинотеатре «Восход» прошло отчетно-выборное собрание Совета ветеранов № 1 МО «Сосновая Поляна». Деятельность Совета ветеранов весьма востребована. Выражая интересы людей старшего поколения – участников Великой Отечественной войны, тружеников военного тыла, ветеранов труда, пенсионеров, этот Совет ветеранов органично вписался в жизнь Сосновой Поляны.

стр.2

Портрет жителя СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ



Героиня нашего рассказа, заинтриговавшая нас, попросила построить нашу беседу не вокруг ее скромной персоны, а рассказать о ее предках, живших в Ропше – не оцененной по достоинству жемчужине среди царских пригородов и терпеливо ждущей своего часа. Знакомьтесь: жительница Сосновой Поляны Жанна Марьяновна Скуп.

стр.3

Световозвращающие элементы



По статистике наезд на пешехода – один из самых распространенных видов дорожно-транспортных происшествий. Основная доля наездов со смертельным исходом приходится на темное время суток, когда водитель не в состоянии увидеть вышедших на проезжую часть людей.

стр.5

«Алые паруса» чествует своих чемпионов



10-12 ноября в зале клуба «MY FITNESS» прошли Открытые Первенства и Чемпионат Санкт-Петербурга по классическому троеборью. Клуб «Алые паруса» традиционно принял участие в этом празднике спорта большим количеством участников.

стр.7

Дорогие жители Красносельского района!

В сентябре жители Красносельского района включились в обсуждение очень острого вопроса о строительстве мусороперерабатывающего завода на Волхонском шоссе. Небезразличие к экологическим проблемам города позволило людям сплотиться и повлиять на решение о его строительстве.

Безусловно, нашему городу необходимы предприятия по переработке отходов, но главное, чтобы решение по строительству таких объектов принимались с учетом мнения жителей города, экспертов и экологов.

Совместно с другими депутатами от фракции «Единая Россия» нам удалось добиться отмены решения о строительстве завода. 1 ноября 2017 г. на заседании Законодательного Собрания Санкт-Петербурга губернатор города Полтавченко Г.С. заверил, что строительства МПЗ на Волхонке не будет. Это наша общая победа!

Выражаю всем жителям Красносельского района, проявившим активную гражданскую позицию, огромную благодарность.

Поздравляю с принятием справедливого решения!

С уважением,
депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга
Роман Коваль



Когда в душе праздник

15 ноября 2017 года в кинотеатре «Восход» прошло отчетно-выборное собрание Совета ветеранов № 1 МО «Сосновая Поляна». Присутствовали актив Совета, представители местной администрации МО «Сосновая Поляна»: ее глава А.Р. Рау, главный специалист Н.И. Вязгин, председатель Красносельского отделения Совета ветеранов В.А. Толмачев и самый главный судья – старшее поколение.

Зал был полон, чувствовался боевой настрой «в кулуарах», вернее, царило праздничное настроение. Почему так? Все очень просто: ветераны за многое благодарны Совету № 1, и, конечно, его председателю. Вот спешат опаздывающие, снова и снова подносят стулья – всё, собрание началось.

Пожилому человеку приятно, когда вспоминают о нем. Забота о людях – кредо Совета № 1. Об этом напомнила в своем докладе председатель Совета № 1 Клавдия Дмитриевна Игнатьева: «Если родные дети забывают о своих родителях, а такое, к сожалению, иногда случается, то мы должны заботиться об этих людях. Помните об этом!».

Деятельность Совета ветеранов весьма востребована. Выражая интересы людей старшего поколения – участников Великой Отечественной войны, труженников воен-



ного тыла, ветеранов труда, пенсионеров, этот Совет ветеранов органично вписался в жизнь Сосновой Поляны и оказывает позитивное влияние на жителей.

Говоря «шершавым языком плаката», работа К.Д. Игнатьевой была признана удовлетворительной. Но что скрыто за такой скупой формулировкой? Лес рук, тьма желающих высказаться, и у всех оценка «отлично».

Оценив высокий уровень работы Совета ветеранов № 1, собрание единодушно приняло решение утвердить кандидатуру председателя К.Д. Игнатьевой и ее актива на следующий срок.

Так держать, Клавдия Дмитриевна!

Нина БИТЯЙ

Конференция, посвященная 120-летию Маршала Советского Союза Л. Говорова

22 ноября в актовом зале администрации Красносельского района прошла конференция, посвященная 120-летию Маршала Советского Союза Леонида Александровича Говорова

В конференции приняли участие глава администрации Красносельского района Виталий Черкашин, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Сергей Никешин, главы муниципальных образований Красносельского района.

В своей приветственной речи к участникам конференции Виталий Черкашин отметил об огромном вкладе Маршала Говорова в Победу над немецкими захватчиками на

Ленинградском фронте в годы Великой Отечественной войны, пожелал плодотворной работы и успехов всем участникам.

На конференции докладчики рассказывали о роли командующего Ленинградским фронтом в организации обороны, а затем и прорыве блокады, и полном её снятии от фашистских войск, а также профессиональном и боевом опыте Говорова в обучении современных артиллерийских и общевойсковых частей и соединений Российской Армии.

Для юных участников конференции в фойе актового зала была организована интерактивная игра, посвященная событиям Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Администрация СПб ГБУК «ЦБС Красносельского района» благодарит всех участников конференции. Особо благодарим докладчиков, порадовавших высоким уровнем своих выступлений. Поздравляем учащихся ГБОУ лицей № 395 с блестящим выступлением на конференции! Bravo!

Татьяна ОСАНКИНА

Обсуждения проекта благоустройства поселка Ленино

Роман Коваль: «Партийный проект «Городская среда» поднимет актуальность работ по благоустройству на новый уровень».

В рамках реализации проекта ВПП «Единая Россия» «Городская среда» депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, заместитель Секретаря регионального отделения по проектной деятельности Роман Коваль (фракция «Единая Россия») провел презентацию проекта комплексного благоустройства поселка Ленино, расположенного в Красносельском районе Санкт-Петербурга.

В мероприятии принял участие глава Местной администрации муниципального образования СОСНОВАЯ ПОЛЯНА, на территории которого расположен поселок Ленино, Андрей Рау. Для презентации проекта благоустройства были приглашены активные жители поселка. На их вопросы отвечали представители отдела благоустройства Местной администрации и представители компании-проектировщика.

Напомним, в июле 2017 года Роман Коваль провел серию встреч с жителями поселка Ленино. В течение 5 дней было собрано более 150 обращений по вопросам благоустройства поселка и формирования комфортной городской среды. Затем, после обработки поступивших обращений, было проведено собрание с жителями. На встрече Р. Коваль обозначил основные проблемы, которые необходимо учесть в процессе формирования проекта комплексного благоустройства территории поселка.

В ходе собрания активисты внесли за-



мечания и предложения к проекту комплексного благоустройства. Все они, по мере возможностей, будут учтены в окончательной версии проекта.

Роман Коваль поблагодарил жителей поселка Ленино за отзывчивость и готовность к совместной работе:

«Выражаю вам благодарность за активное участие в развитии территории поселка Ленино. Только совместными усилиями мы можем поднять актуальность работ по благоустройству территории на новый уровень. Ваше мнение помогает специалистам муниципального образования и проектировщикам создать проект, который в дальнейшем сделает поселок Ленино комфортным и удобным для жителей»

Также парламентарий отметил, что поселок Ленино стал первой территорией Красносельского района, на которой применен новый метод формирования проекта благоустройства, реализуемый в рамках партийного проекта «Городская среда». В дальнейшем подобный метод будет реализован на всей территории Красносельского района.

Посещение «Бриллиантовой кладовой»



Дети из опекаемых семей Сосновой Поляны посетили в прямом смысле слова самую настоящую драгоценную экскурсию. Организатором экскурсии в «Бриллиантовую кладовую» Эрмитажа стало муниципальное образование СОСНОВАЯ ПОЛЯНА.

В «Бриллиантовой кладовой» экскурсанты увидели древние золотые изделия, шедевры ювелирного искусства мастеров Западной Европы и России, драгоценности из коллекций членов императорской семьи Романовых и частных собраний Петербурга, памятники церковного искусства, дипломатические подарки русскому Двору, изделия фирмы Фаберже.

Всех ребят и родителей поразила самая большая и шикарная витрина, которая содержит две конские сбруи, включающие

в себя попоны для коней, уздечки, украшения для хвоста, сабли. Все эти предметы обильно украшены драгоценными камнями, множеством алмазов, сверкают и переливаются на глаза удивленной публики. Именно за эту витрину и назвали кладовую Бриллиантовой. Такое изобилие блеска и роскоши не увидишь, пожалуй, нигде.



После посещения «Бриллиантовой кладовой» у экскурсантов было время прогуляться по залам Эрмитажа.

Посчастливилось посмотреть и экспозиции, подготовленные к 100-летию Русской революции под общим названием «Штурм Зимнего». Во многих залах Эрмитажа, в Иорданской галерее и на лестнице появились известные революционные лозунги на гигантских красных полотнах, прославляющие Совет рабочих, солдатских и крестьянских депутатов и призывающие отречься от старого мира, отдать землю и власть народу. Также экскурсанты увидели экспонаты Военно-исторического музея артиллерии во дворе Зимнего дворца. Там представлены пушки, которые размещались около Зимнего в 1917 году, и знаменитый «ленинский броневик» с надписью «Враг капитала».

Поэтому экскурсия в это дождливое осеннее воскресенье получилась очень насыщенная и запоминающаяся.



Портрет жителя СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ

ЖАННА СКУП: «МОЯ РОПША – ПРЕДАНИЯ СТАРИНЫ ГЛУБОКОЙ»



Жанна Марьяновна Скуп

Героиня нашего рассказа, заинтриговавшая нас, попросила построить нашу беседу не вокруг ее скромной персоны, а рассказать о ее предках, живших в Ропше – не оцененной по достоинству жемчужине среди царских пригородов и терпеливо ждущей своего часа. Знакомьтесь: жительница Сосновой Поляны Жанна Марьяновна Скуп.

Все дороги ведут в... Ропшу

Она родилась 23 ноября 1939 года в поселке Ропша (20 км от Петергофа и около 13 км от Красного Села). Тогда здесь было на что посмотреть. Прошло всего 22 года после октябрьской революции. Недалеко от её домика находится интересный памятник архитектуры конца XVIII века – трехэтажное здание Ропшинской бумажной фабрики, построенное в период царствования Екатерины II и хорошо сохранившееся. Творение, между прочим, знаменитого Фельтена.

Впрочем, главная достопримечательность Ропши – бывший дворец Романовых. Наборный паркет сложного рисунка, живопись, лепнина, уникальная мебель, фарфор, бронза – все это украшало когда-то Ропшинский дворец. По пышности отделки он не уступал интерьерам Екатерининского дворца в Царском Селе и Большого дворца в Павловске. В богатом дворцовом ансамбле Ропши в бытность там Николая II насчитывалось более 100 помещений!

Но это «в бытность»... Когда я попала в Ропшу и увидела руины огромного дворца, то на какое-то мгновение «впала в кому»: как можно было довести до такого состояния здание, бывшее когда-то любимым местом отдыха Николая III!

Отец Жанны Марьяновны – поляк по происхождению, а мать – русская, но с финскими корнями. Как они встретились? Как попали в Ропшу? А это биография уже не нашей героини, а целого семейного клана.

Варго

А вы знаете, что в Ропше и ее окрестностях самая плодородная земля в Ленобласти? И оброк там в старину платили сеном, рожью, овсом, ячменем, льном, мясом, овчинами, пивом...

XVI век. Богатый край захватили шведы, и здешние места становятся собственностью подданного шведского короля. Менять название поселения новые хозяева не стали – в шведских хрониках село значилось как Храпша, впоследствии Ропша. На эти земли шведы насильственно переселяли подвластных им финнов. А в конце XIX века здесь создали свою семью обрусевшие финны – прадед нашей героини Иван Варго и прабабушка Анна, и вскоре у них родилась дочь Мария, которая станет потом бабушкой Жанны.

Ивановы

XIX век. Петербург. Здесь проходит военную службу русский унтер-офицер Дми-

трий Иванов и по воле случая сопровождает царскую семью в Ропшу. Высокий, с гренадерской статью, он стал предметом вожделения многих местных девушек. А в это время Мария Варго, родная бабушка Жанны, была в услужении императрицы Александры Федоровны. Её обязанность – приносить цветы из оранжереи, что в километре от дворца, создавать красоту и уют в летних покоях императорской семьи.

Жанна Марьяновна рассказывает о своих предках с большой теплотой:

– Ропша окутана «преданиями старины глубокой». Во время одной из таких цветочных прогулок Мария и Дмитрий познакомились, а вскоре, в конце XIX века, поженились. У них родятся дети: Владимир, Анна, которая в будущем станет моей матерью, и младшая Вера. Николай II любил заезжать в Ропшинский дворец, для его удовольствия в прудах развели форель, а в окрестностях водилась дичь, на которую царь любил охотиться.

Второе предание, которое рассказывала бабушка Мария, цитируется в каждом поколении: «Когда Романовы приезжали в Ропшу, вся императорская семья выходила на лестницу, а перед ними торжественно маршировала царская охрана, в том числе и Дмитрий, мой будущий муж. Его величество стоял поодаль, а впереди, близко к охране – цесаревич Алексей.

Звучало приветствие солдат:

– Здравия желаю, Ваше Высочество!

Это был ритуал. Император посмеивался вдалеке. А маленький наследник, отдавая честь солдатам, оглушительно картавя, радостно отвечал:

– Здоново, блатцы!».



Цесаревич Алексей в Ропше

Жанна Марьяновна вспоминает:

– Мама говорила, что бабушка Мария не раз рассказывала историю убийства Петра III и, сокрушенно вздыхая, всегда добавляла: «С ведома Екатерины...». Вот вам и третье предание – тайное, все-таки ставшее явным.

XIX век. В первую мировую войну дедушка Жанны Дмитрий Иванович Иванов уходит на фронт, после войны служит комендантом воинских зданий в жандармерии. После революции 1917-го их петербургскую квартиру конфисковали, и семья Ивановых-Варго покупает домик... ну конечно же, в Ропше – недалеко от того места, где еще живут их родственники. А вот и четвертое предание: купленный дом был построен на месте охотничьего домика Петра I. Лес, который был рядом, еще долго называли «фазанником» – это было место царской охоты. По пятому преданию, в хрущевские времена лес этот выкорчевали, сожгли, а на пепелище посеяли кукурузу. Не взошла, зараза... Вот интересно: что чувствовал Никита Сергеевич, когда ему со всего Северо-Запада стали докладывать о массовом неурожае царицы полей?

Скуп

XIX век. Прогрело восстание в Польше, после которого на Украине, под Винницей, вместе со многими бежавшими поляками в поисках лучшей доли оказалась

и семья Скуп. В начале XX века на свет появился отец Жанны Марьяновны – Марьян Скуп. Он был человеком красивым, умным и решительным. Закончив десятилетку экстерном, Марьян отправился в Петербург, где поступил в инженерное училище в Михайловском замке, успешно его закончил и отправился служить на ропшинский аэродром. Там они и встретились – медсестра Анна Дмитриевна Иванова и военный инженер аэродинамической службы Марьян Александрович Скуп, и вскоре поженились. Надо сказать, что бабушка Мария, видевшая близко царскую семью, привила своей дочери Анне чувство меры, такта, вкус – хорошие манеры поведения были заложены в нее с пеленок. Анна Дмитриевна была весьма талантлива: скромная медсестра днем и великолепная актриса вечером, она переиграла все главные роли в народном театре, блистая там своими аристократическими манерами. А как прекрасно она пела! Ее брат Владимир, мичман из Кронштадта, в таланте мог поспорить с ней: он играл почти на всех духовых и струнных инструментах и долгое время был капельмейстером. А когда они собирались всей родней в Ропше и устраивали свои знаменитые концерты, то со всех концов поселка, слышав музыку и пение, народ спешил к ним: «Идемте к Скупам – там концерт дают!».



Родители Жанны Марьяновны

Война

Грянул грозный 1941 год. Жанна Марьяновна продолжает свой рассказ:

– Война застала родителей и меня, двухлетнюю, в литовском городе Паневежисе – отец там служил. Литовские националисты сразу вооружились: заготовленное оружие уже давно ждало своего часа. В тот страшный день в городе были убиты многие русские, особенно зверствовали над женами командиров, а Марьян был командиром роты. Хорошо, что был воскресный день (семьи военнослужащих выезжали на выходные в летние лагеря), отец увез нас – только благодаря этому факту мы остались живы, а многие из тех, кто остался в городе, были убиты, изнасилованы. В тот же день мы поехали на железнодорожную станцию – вагоны переполнены. Отец, угрожая оружием начальнику станции, остановил переполненный людьми состав и посадил нас в поезд. Так мы оказались на правом берегу Волги, в Чапаевске. Больше мы с мамой никогда отца не видели. Он пропал без вести...

Военные события отразились на жизни родной Ропши: из 33 домов целыми остались 11, остальные сгорели. Деревня была оккупирована немцами. Всё мирное население ежедневно сгонялось на работу – чистить дороги, собирать ягоды, молотить зерно. Многих женщин отправили на Запад – одних на принудительные работы, других – в концлагерь.

– В Чапаевске нам было голодно, но как-то выжили. А родственники, жившие в Ленинграде на Васильевском острове, умерли в первую же блокадную зиму: и бабушка Мария, и дедушка Дмитрий, и их младший сын. Выжила лишь тетя Вера, мамина сестра – ее спасла полнота.

– Мы с мамой вернулись в июне 45-го. И сразу – в Ропшу. Свой полуразрушенный дом мы кое-как «залатали». Огород был весь в воронках. Имущество, закопанное нашими родственниками в землю, растащила соседская семья. Помню, как мы покупали у них свои же собственные тарелки... Нет объяснения человеческим порокам... Мы ничего от соседей не потребовали – гордость не позволила. Глава этой семейки был старостой во время оккупации... Все они выжили во время войны. Их поступки – звенья одной цепи, а судьба им – Бог.

Сегодня

Наша рассказчица, с жаром описывая «дела давно минувших дней», неохотно говорит о себе. А зря. Закончив университет, она стала замечательным переводчиком. Вышла замуж за офицера, поехала с ним служить в Сибирь. Совместная жизнь не сложилась – бывает и так. Через три года вернулась в свою Ропшу с чудесной девчушкой на руках. Но это уже другая история.

Работала, работала – можно сказать, вкалывала – в трех местах, брала переводы на дом... В 1980 году купила на собственные деньги кооперативную квартиру, где сейчас и живет вместе с семьей дочери. Жанна Марьяновна – ветеран труда: только в одном ВНИИТрансмаше она отработала 30 лет! А было еще преподавание и в школе, и в Технологическом институте, и в Инженерно-строительном...

Жизнь шла своим чередом в семье нашей героини. В 1968 году смотрела она как-то польский фильм «Ставка больше, чем жизнь» со знаменитым Станиславом Микульским в главной роли, и вдруг в титрах промелькнуло знакомое: «Марьян Скуп!» Отец!!! Ведь похоронки они так и не получили! Надежда, бессонные ночи... Шанс! Стали разыскивать. Когда встретились с поляками, которые привезли фотографию «человека из фильма», стало ясно: не он. Надежда... Как птица, встрепенулась – и нет ее. Годы спустя, получив доступ к архивам, Жанна Марьяновна прочла в списках: ее отец был убит на пятый день войны...

Память о погибших не умирает. Внучку, родившуюся в 2001 году, назвали Марьяной – в честь деда. Она так же талантлива, какой когда-то была ее бабушка, и умна, как дедушка. Когда Марьяна возвращается из школы, он тихо прикасается к ней рукам, а она думает, что это снег...

Ее старый домик в прошлом году снесли, и благодаря стараниям дочери Инны, которая стала хорошим врачом, кандидатом медицинских наук, на его месте красуется великолепный просторный дом, по-доброму впитывая в себя все краски питерского ненастья и редкого солнышка – домочадцы шутливо называют его своим ропшинским «дворцом». А настоящей дворец, резиденция последнего императора, ждет своего часа... Он должен быть восстановлен.

Вот такая история...

Нина БИТЯЙ

Подводим итоги в сфере благоустройства 2017 года

*Чародейкою зимою
Околдован, лес стоит,
И под снежной бахромою,
Неподвижною, немою,
Чудной жизнью он блестит.*

*И стоит он, околдован,
Не мертвец и не живой –
Сном волшебным очарован,
Весь опутан, весь окован
Лёгкой цепью пуховой...*

Ф. Тютчев

Дорогие жители муниципального образования СОСНОВАЯ ПОЛЯНА! В преддверии зимних, новогодних праздников мы расскажем вам, что выполнено в сфере благоустройства в период 2017 года.

К празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне в первой декаде мая выполнено украшение территории по адресам:

- ул. П. Гарькавого, д.22 к.1 (к/т Восход);
- пр. Ветеранов, д.143 к.1,
- пр. Ветеранов, д.149,
- ул. Пионерстроя, д.27,
- Петергофское шоссе, д.88 к.1.

По данным адресам были размещены баннеры, праздничные консоли, флаги.

Заботясь о самых маленьких жителях, в мае и августе мы произвели работы по завозу песка в песочницах, находящиеся на детских площадках. В июне для придания красоты и ярких красок нашему округу мы выполнили работы по устройству цветников и посадке цветов в вазоны, расположенные на территории МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА.

В целях создания комфортных и благоприятных условий для детей младшего и школьного возраста были выполнены работы по устройству детских площадок по адресам:

- ул. Пограничника Гарькавого, д.8 к.1-2;
- ул. Л. Пилютова, д.19;
- ул. Пионерстроя, д.7 к.1-2;
- ул. П. Гарькавого, д.5 к.1



ул. Пограничника Гарькавого, д.8 к.1-2;



ул. Л. Пилютова, д.19;



ул. Пионерстроя, д.7 к.1-2;



ул. П. Гарькавого, д.5 к.1

На данных детских площадках выполнено устройство искусственного покрытия, установлено новое детское игровое оборудование. Все площадки смотрятся необыкновенно ярко и нарядно.

В этом году выполнен текущий ремонт асфальтобетонного покрытия проездов по следующим адресам:

- ул. Пионерстроя, д.10 к.3: 1 223 м²
- ул. Пионерстроя, д.10 –д.12: 2 580,0 м²
- ул. Л. Пилютова, д.11 к.4- д.12 к.2 - ул. Пионерстроя: 2 256,0 м²
- пр. Ветеранов, д.149-д.157: 6 420,0 м²
- ул. Тамбасова, д.10 к.1: 1 752,0 м²



ул. Пионерстроя, д.10 к.3



ул. Пионерстроя, д.10 –д.12



ул. Л. Пилютова, д.11 к.4- д.12



пр. Ветеранов, д.149-д.157

Выполнен текущий ремонт (ремонт картами) асфальтобетонного покрытия по 55 адресам.

По пожеланиям наших уважаемых жителей произведена закупка и установка скамеек, урн, вазонов и железобетонных полусфер.

Завершены работы по ремонту и уста-

новке искусственной дорожной неровности для ограничения скорости движения транспортных средств «Лежачий полицейский».

В начале октября выполнены работы по установке газонного ограждения по 3 (трем) адресам:

- ул. Пионерстроя, д.19 к.2;
- ул. Тамбасова, д.8 к.2-д.10;
- пр. Ветеранов, д.151 к.2 (с торца дома).



ул. Пионерстроя, д.19 к.2

В период весеннего и осеннего месяцев по благоустройству были проведены работы по ликвидации несанкционированных свалок.

В целях создания комфортных условий для отдыха на свежем воздухе выполнены работы по благоустройству территорий зеленых насаждений общего пользования местного значения по следующим адресам:

- ул. П. Гарькавого, д.6 к.1-2;
- ул. Пионерстроя, д.7 к.1;
- пр. Ветеранов, д.129 к.2.



ул. Пионерстроя, д.7 к.1

Благоустройство данных объектов выполнено с целью придания территории привлекательного, ухоженного вида и создания гармонизирующего с естественной природой ландшафта. На данных территориях выполнено устройство зон отдыха, ремонт газона, устройство сети пешеходных дорожек.

Для обеспечения санитарного благополучия населения МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА выполнено устройство ограждений контейнерных площадок по следующим адресам:

- Петергофское шоссе, д.76 к.1;
- ул. Пионерстроя, д.19 к.2-3;
- ул. Пионерстроя, д.12 к.3;
- ул. П. Гарькавого, д.27 к.2;
- пр. Ветеранов, д.135 к.3;
- 2-я Комсомольская, д.27 к.3;



ул. Пионерстроя, д.19 к.2-3

По доброй традиции прошлых лет для создания волшебного настроения у наших жителей перед празднованием Нового года и Рождества Христова в первой декаде декабря будет выполнено праздничное оформление территории по следующим

адресам:

- ул. П. Гарькавого, д.22 к.1;
- въезд в п. Ленино от Петергофского шоссе до д.88 к.1;
- пр. Ветеранов, д.147-д.149;
- ул. П. Гарькавого, д.22 к.1;
- ул. П. Гарькавого, д.22 к.3;
- ул. Пионерстроя, д.21;

По адресам: ул. П. Гарькавого д.22 к.1 и Петергофское шоссе д.88 к.1 - будут установлены зеленые пушистые ели.

Дорогие жители СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ мы поздравляем вас с наступающим Новым годом!

Желаем Вам сказочного предновогоднего настроения, чудес и белого пушистого снега!

Материал подготовлен
Е.В. БЕССОНОВОЙ

Пенсионный фонд Красносельского района информирует

Пенсионный фонд расширяет электронные услуги

В Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России запущен сервис подачи заявлений, связанных с назначением выплат по уходу, а именно:

- о назначении ежемесячной компенсационной выплаты неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином;
- о назначении ежемесячной выплаты неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы;
- о согласии на осуществление неработающим трудоспособным лицом ухода за нетрудоспособным гражданином;
- о согласии на осуществление неработающим трудоспособным лицом ухода за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы.

Напомним, компенсационная выплата устанавливается неработающему трудоспособному гражданину, который ухаживает за нетрудоспособным гражданином, независимо от факта их совместного проживания и от того, являются ли они членами одной семьи. К таким нетрудоспособным гражданам относятся: инвалиды I группы, за исключением инвалидов с детства I группы; престарелые граждане, достигшие возраста 80 лет; престарелые граждане, нуждающиеся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе. Размер компенсационной выплаты составляет 1 200 рублей в месяц.

Ежемесячная выплата устанавливается неработающему трудоспособному гражданину, который ухаживает за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы. Размер такой выплаты родителю (или усыновителю, опекуну, попечителю) – 5 500 рублей, другим лицам – 1 200 рублей.

Все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены в один портал на сайте Пенсионного фонда – es.pfrf.ru.

Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на портале госуслуг (gosuslugi.ru).

Ключевые услуги ПФР в электронной форме также можно получить через бесплатное мобильное приложение ПФР, доступное для платформ iOS и Android, и портал госуслуг

Парламентский дневник



неуплату алиментов, ужесточили правила продажи пневматики, упростили регистрацию самозанятых и механизм вступления в наследство. Советуясь с избирателями, готовим поправки к бюджету страны на будущий год. Надеюсь, пройдет наша с вами поправка – выплачивать детские пособия не до полутора лет, как сейчас, а до трех. И даже до семи лет, пока малышу не предоставят место в детском саду. В целом главный финансовый документ страны соответствует своему предназначению: обеспечение суверенитета и безопасности государства при сохранении основных социальных гарантий населению и расширении полномочий регионам. Слушания по проекту бюджета Петербурга на 2018 год уже проходят во всех районах нашего 212-го избирательного округа. Вместе с вами будем внимательно следить, чтобы были максимально учтены ваши наказы.

У нас сложились рабочие взаимоотношения с руководством города и района, что позволяет ускорить решение целого ряда вопросов, с которыми вы обращаетесь в общественные приемные депутата Госдумы. Прежде всего, в части благоустройства территории, работы транспорта, предприятий торговли и услуг. Все это позволит сохранить стабильность в муниципалитетах, районах, и в целом в Петербурге. А именно спокойная работа, взаимопонимание, взаимная поддержка нужны нам сейчас, в преддверии президентских выборов.

О самом интересном в наступившем ноябре – в следующем выпуске Парламентского дневника.

Ваш депутат Государственной Думы
Сергей ВОСТРЕЦОВ

Страна начала отмечать 100-летие Октябрьской революции. Вековой юбилей кровавых событий, обернувшихся крушением страны, прежде всего, должен побудить нас к изучению истории, чтобы не повторять ее самые горькие уроки. Вот почему, когда в начале октября желающие раскатать ситуацию в современной России осознанно вывели людей на несанкционированную акцию, более десятка общественных движений Петербурга подписали меморандум о противодействии незаконным массовым выступлениям. Идея одна: все имеющиеся в обществе проблемы нужно решать только по закону. С этим согласились и участники межрегионального форума «Сообщество», который провела в Петербурге Общественная палата.

И в Государственной Думе все наиболее значимые законопроекты проходят обкатку на общественных слушаниях. Мы обсудили пути решения проблем обманутых дольщиков на федеральном уровне и готовим аналогичные слушания в Петербурге. По инициативе с мест мы добились, что минимальный размер оплаты труда сравнивается с прожиточным минимумом, сделали неизбежной ответственность за

Предназначение световозвращающих элементов



По статистике наезд на пешехода – один из самых распространенных видов дорожно-транспортных происшествий. Основная доля наездов со смертельным исходом приходится на темное время суток, когда водитель не в состоянии увидеть вышедших на проезжую часть людей. Световозвращающие элементы повышают видимость пешеходов на неосвещенной дороге и значительно снижают риск возникновения дорожно-транспортных происшествий с их участием.

При движении с ближним светом фар водитель автомобиля способен увидеть пешехода на дороге на расстоянии 25-50 метров. Если пешеход применяет световозвращатель, то это расстояние увеличивается до 150-200 метров. А при движении автомобиля с дальним светом фар дистанция, на которой пешеход становится ви-

ден, с применением световозвращателей увеличивается со 100 метров до 350 метров. Это даёт водителю 15-25 секунд для принятия решения.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 14.11.2014 № 1197 с 1 июля 2015 года вступили в силу изменения в Правила дорожного движения Российской Федерации (далее – Правила).

Согласно новой редакции Правил с 1 июля 2015 года, при переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств.

НАВСТРЕЧУ 45-ЛЕТИЮ КРАСНОСЕЛЬСКОГО РАЙОНА ФЕСТИВАЛЬ САМОДЕЯТЕЛЬНОГО ТВОРЧЕСТВА

В следующем году всем нам предстоит торжественно отметить 45-ую годовщину родного района. К этой важной дате готовится немало мероприятий, в числе которых хочется особо отметить грядущий фестиваль самодеятельного творчества. Подготовка к нему уже началась. Клич, брошенный администрацией Красносельского района Санкт-Петербурга, подхвачен органами местного самоуправления Красносельского района. Хочется добавить, что МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА рассчитывает принять в этом мероприятии самое активное и деятельное участие.

А пока несколько слов о сути этого неординарного события, своего рода наш призыв к его потенциальным участникам.

Кого мы хотим пригласить? В первую очередь мы хотим увидеть среди участников фестиваля творческие коллективы и солистов-вокалистов, воспитанников детских садов и учащихся школ округа, а также простых талантливых жителей.

Фестиваль проводится с целью развития самодеятельного творчества и реализации творческого потенциала жителей Красносельского района Санкт-Петербурга.

Задачами Фестиваля являются:

- привлечение жителей Красносельского района Санкт-Петербурга разных возрастов и социальных групп к мероприятиям по подготовке и празднованию 45-летия Красносельского района Санкт-Петербурга;
- воспитание патриотических чувств, любви к своей «малой родине»;
- выявление и поддержка талантливых и одаренных исполнителей и коллективов Красносельского района Санкт-Петербурга;
- повышение художественного уровня и формирование художественно-эстетического вкуса у исполнителей, проживающих в Красносельском районе Санкт-Петербурга;
- отбор ярких высокохудожественных номеров для включения в программу празднования юбилея на ведущих концертных площадках Санкт-Петербурга и Красносельского района Санкт-Петербурга.

Фестиваль будет проведен в два этапа.

На I этапе состоятся смотры-конкурсы на следующих двух площадках на территории МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА:

- Санкт-Петербургское государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская школа искусств» Красносельского района, ул. 2-я Комсомольская,

д. 7 корп.2.

- Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей Дом детского творчества Красносельского района Санкт-Петербурга, ул. Пограничника Гарькавого, д. 11, корп. 2

Сроки проведения: с 1-го ноября 2017 года по 29 декабря 2017 года. Прием заявок от участников будет производиться до **05 декабря 2017 года** в МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА по электронному адресу: ms39@mail.ru Заявки на участие в I этапе принимаются от всех желающих старше 7 лет. Скачать заявку на участие в конкурсе можно на сайте МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА в соответствующем разделе рубрики «Анонсы»: <http://vmo39.spb.ru>

Коллектив или исполнитель может представить на I этапе Фестиваля не более 2-х творческих работ. Возможно участие в нескольких номинациях.

Видео и музыкальный материал для выступлений должны быть представлены исключительно в высоком качестве звука на USB Flash носителях с указанием названия произведения, номера трека, названия коллектива. Также необходимо указывать продолжительность номера.

Исполнители и коллективы, работающие под аккомпанемент, обязательно должны указать это в заявке.

Жюри Фестиваля будет оценивать участников по следующим **направлениям и номинациям:**

1. **Вокал** – академический, эстрадный, народный, фольклор (индивидуальные исполнители, солисты, ансамбли, хоры).
2. **Хореография** – любые направления (солисты, коллективы).
3. **Инструментальное творчество** (индивидуальные исполнители, оркестры, ансамбли).
4. **Оригинальный жанр** (цирковое искусство, таттинг-дэнс и другие виды эстрадного искусства).

К участию во II этапе будут допущены победители I этапа.

По результатам II этапа Фестиваля участникам будут присвоены звания лауреатов 1-й, 2-й, 3-й степеней. Лауреаты 1-й степени получат возможность принять участие в праздничной концертной программе, посвященной 45-летию Красносельского района Санкт-Петербурга, на сцене «БКЗ «Октябрьский».

Приглашаем всех талантливых жителей Сосновой Поляны к участию в этом замечательном смотре!

Нотариусы должны самостоятельно запрашивать Росреестр

Кадастровая палата Санкт-Петербурга информирует граждан, что нотариусы при совершении операций, требующих предоставления информации из Единого государственного реестра недвижимости, должны самостоятельно запрашивать необходимые сведения, не перекладывая эту обязанность на граждан. Таким образом, нотариусы не вправе требовать представления сведений ЕГРН от обратившихся к ним лиц (или их законных представителей).

Напоминаем, что по запросу нотариуса Росреестр предоставляет сведения о правах отдельного лица на объекты недвижимого имущества, сведения о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным. Нотариусы могут запросить копии правоустанавли-



вающих документов, необходимых для совершения нотариального действия, в том числе сведений о правах залогодержателя на предмет ипотеки. Указанные сведения предоставляются Кадастровой палатой нотариусам на безвозмездной основе.

Театр песни «Сосновая Поляна» открыл свой 15-ый творческий сезон юбилейным концертом в кинотеатре «Восход»

Идея создания театра родилась у друзей: Аркадия Иванова, Александра Кивина, Николая Кульгускина, Юрия Гладкова ещё в школьные годы, когда они все жили в «Сосновой Поляне», учились в 395 школе, занимались спортом, музыкой, играли в ВИА (вокально-инструментальном ансамбле) «Фигаро». Группа «Фигаро» базировалась в НИИ «ВИАСМ» и просуществовала до 1980 года, а руководил ею легендарный клавишник из «Поющих гитар» Эдуард Кузнер. Затем, начался период взросления: учёба в институте, семья, работа. Но параллельно с основной работой друзья занимаются музыкальным творчеством: Александра Кивина судьба привела в легендарный Ленинградский клуб песни на ул.Рубинштейна, 13, откуда начался период его творческого расцвета. Именно в это время он пишет свои легендарные хиты: песни к фильмам «Карьера Артура Уи» и



«Глухарь»; гастролирует по стране; выступает за границей. Аркадий Иванов играет в разных музыкальных группах, преподаёт звукорежиссуру в ДШИ Красносельского района на отделении компьютерной музыки.

Друзья поддерживают друг друга в творчестве, вместе отдыхают, сочиняют новые песни, участвуют в конкурсах, музыкальных программах.

В 1997 году у них появилась своя звукозаписывающая аппаратура, а в 1999 году они записывают в своей студии (как говорил А. Кивин: на своей керасиновой аппаратуре) два первых лазерных альбома: альбом «Двигаться дальше» и «Кладу ладонь на тёплую струну», на стихи и музыку Александра Кивина и Николая Маркова. Николай Марков, известный в прошлом рок-музыкант легендарных групп «Аквариум» и «Россияне», присоединился к друзьям в начале 80-х годов.

В 2002 году А. Кивин и А. Иванов при поддержке депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Юрия Гладкова и председателя Союза композиторов Санкт-Петербурга Андрея Петрова учредили номинации авторской песни «Стихи на струнах» и «Музыкальный фильм» в рамках Международного конкурса «Я - композитор», который прошёл на сцене кинотеатра «Восход».



Этот конкурс сослужил добрую службу в осуществлении давней мечты друзей: из первых лауреатов и дипломантов конкурса был создан клуб авторской песни, который чуть позже преобразовался в Театр песни «Сосновая Поляна». Был создан именно «Театр Песни», потому что там собрались талантливые люди, делающие своё дело с любовью и профессионализмом. В дальнейшем друзья были очень рады, что стали называть себя «Театром песни» потому что делали то, что никак не вписывалось в рамки «клуба авторской песни». Аркадий Иванов возглавил театр, а Александр Кивин с 2002 по 2009 год был художественным руководителем Театра песни «Сосновая Поляна».

Сегодня театр песни «Сосновая Поляна» – один из немногих коллективов, умеющих тонко комбинировать в своих концертах разные направления музыки, поэзии, с уместно и талантливо добавленными танце-

вальными номерами, прекрасным звуком, светом и мультимедийным контентом.



Иногда нам кажется, что лучшее находится далеко. Это убеждение заставляет нас искать что-то для себя далеко от дома. Мы ищем возможности, пути и время, чтобы открыть что-то новое, редкое, дополняющее наш внутренний мир и не замечаем, что этот источник душевной полноты и гармонии может находиться рядом с нами, стоит только присмотреться. Конечно, мы все устаем и у всех есть желание на некоторое время забыть обыденность дней, окунуться в тепло и уют, прожить эмоционально-наполненное время. И всё это можно найти в Театре песни «Сосновая Поляна».

Аркадий ИВАНОВ

Пожарная безопасность при обращении с пиротехнической продукцией

Сегодня редкое торжество обходится без праздничного фейерверка. К сожалению, очень часто пренебрежение правилами обращения с пиротехническими изделиями, приводит к травмированию людей и пожарам в жилом секторе. Прежде всего, следует понимать, как и где покупать пиротехнику. Не секрет, что правила продажи пиротехники нарушаются очень часто. В настоящее время доля пиротехники низкого качества на отечественном рынке снизилась по сравнению с предыдущими годами, тем не менее, доля контрафактной, нелегально изготовленной некачественной пиротехнической продукции всё ещё велика. Очевидно, что использование пиротехники низкого качества небезопасно.

Статистика показывает, что в новогодние праздники наблюдается всплеск количества пожаров и числа пострадавших на них людей по причине открытого применения огня. При этом чаще всего при пожарах погибают люди, находящиеся в состоянии алкогольного опьянения.

В преддверии новогодних праздников пожарная охрана напоминает жителям Сосновой Поляны о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности в быту, а также основные правила по выбору и применению пиротехнических изделий.



Правила торговли пиротехникой

Помните, что продажа пиротехники разрешена только в специализированных магазинах. При её хранении обязательно должны соблюдаться требования пожарной безопасности. Продажа пиротехники на рынках, в подземных переходах, в киосках и торговых лотках **запрещена**. Правила торговли пиротехникой гласят, что реализация подобной продукции должна осуществляться только в специализированных магазинах (отделах). В наличии у продавца должны быть: сертификат качества, гигиеническое заключение о безопасности изделия и лицензия на продажу пиротехники. Вся пиротехническая продукция, подлежит обязательной сертифици-

фикации. При покупке следует обратить внимание на срок годности изделий, поскольку использование просроченных фейерверков и петард может стать причиной серьезных травм. На упаковке содержится ещё одна очень важная информация – класс безопасности пиротехнического изделия: всё, что выше второго класса – это уже профессиональная пиротехника, использовать её рядовому гражданину небезопасно. Внутри упаковки или на самом изделии обязательно должна быть инструкция по его применению. Обязательно обратите внимание на информацию, указывающую возрастное ограничение на применение данного пиротехнического изделия.

Хранение и использование пиротехники

Хранение купленных пиротехнических изделий допускается только в сухом месте, в оригинальной упаковке. Запрещено хранить пиротехнические изделия при повышенной влажности воздуха, а также в помещении с высокой температурой воздуха (более 30°C), вблизи легковоспламеняющихся предметов и веществ, а также вблизи нагревательных приборов. Не следует носить пиротехнические изделия в карманах одежды.

Чтобы использование пиротехники было безопасным важно помнить о том, что запу-

скают салюты и фейерверки внутри зданий (помещений), с балконов, во дворах жилых домов, в местах массового скопления людей, а также ближе, чем в 50 метрах от высоких деревьев, линий электропередач - **запрещено**. Также нельзя запускать салюты и фейерверки в условиях сильного ветра. Практика показывает, что большинство несчастных случаев происходит именно из-за пренебрежения техникой безопасности, люди, как правило, просто не читают инструкцию.

При поджоге пиротехники нельзя держать изделие в руках, наклоняться над ним. Фитиль следует поджигать с расстояния вытянутой руки. После окончания работы изделия или в случае несрабатывания нельзя подходить к нему как минимум 10-15 мин. Одно из самых главных правил - никогда не следует разбирать пиротехнические изделия, ни до использования, ни после.

Если все-таки произошел несчастный случай – немедленно звоните на телефон службы спасения 112. Звонок с мобильных телефонов бесплатный.

СПб ГКУ «Пожарно-спасательный отряд Красносельского района»
ОНД Красносельского района

Праздник посвящения первоклассников в юные хористы

17 ноября в Детской школе искусств прошёл традиционный праздник первоклассников «Посвящение в юные хористы». Вот уже более 25 лет каждый год осенью мы принимаем в нашу большую хоровую семью новых хористов. Первоклассники получают возможность впервые выступить на сцене концертного зала как хоровой коллектив и показать, чему они научились за два месяца занятий. Конечно, стать настоящим хористом и понять все тонкости хорового искусства за такой короткий срок нельзя, но малыши успели понять главное: хоровое пение – это серьезная наука, большой труд и огромное удовольствие. А пели малыши, действительно, с удовольствием, чем порадовали слушателей и педагогов.

Но главная задача этого праздника – показать родителям первоклассников весь хоровой отдел, чтобы они увидели, чем их дети будут заниматься в дальнейшем, обучаясь в школе. Выступления младшего и старшего хоров, а также лучших учащихся хорового отдела по предметам учебного



цикла «Фортепиано» и «Сольное пение» наглядно показали чему и как учатся дети, как меняется их исполнительский уровень от младших классов к старшим. А первоклассники получили прекрасный подарок – для них выступали все учащиеся хорового отдела.

Прозвучали прекрасные произведения русской и зарубежной классики, а также произведения современных композиторов Санкт-Петербурга. В заключение концерта сводный хор исполнил «Гимн школы», написанный преподавателем хорового отдела Макаровой Еленой Михайловной к 50-летию юбилею школы, который отмечался в 2016 году. По традиции выпускники и учащиеся старших классов поздравили юных первоклассников, вручили им

памятные подарки и все вместе произнесли «Клятву хориста».

Теплая, сердечная обстановка праздника позволила первоклассникам и их родителям почувствовать себя членами большой хоровой семьи, в которой каждый чувствует ответственность за общий результат и все получают радость от совместного творчества.

Методический руководитель и хормейстер коллективов хорового отдела
Наталья Николаевна ТИМОФЕЕВА

Поздравляем с Юбилеем!

С особой теплотой поздравляем с юбилеем, желаем крепкого здоровья, благополучия и отличного настроения!

65 лет

Владимира Николаевича Чаловского

70 лет

Нину Ивановну Стулову
Людмилу Викторовну Шленеву
Юрия Васильевича Карасева
Евгения Васильевича Виноградова

80 лет

Раису Кузьминичну Шорохову
Людмилу Григорьевну Булгакову
Льва Ивановича Шеянова
Галину Дмитриевну Красноперову
Валентину Николаевну Мартынову
Веру Павловну Голубь
Тамару Ивановну Татаринич
Нину Ивановну Михайлову
Виктора Андреевича Савочкина
Людмилу Дмитриевну Романову
Галину Павловну Михайлову
Галину Павловну Николаеву

85 лет

Тамару Васильевну Симонову
Александра Николаевича Днепрову
Нину Александровну Алдошину
Нину Алексеевну Корчневу

95 лет

Антонину Николаевну Клименкову
Валентину Васильевну Колосову
Надежду Ивановну Андрееву



Депутаты Муниципального Совета,
сотрудники Местной администрации
МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА,
редакция газеты
«Вести СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ»

Профилактическое мероприятие по БДД

В преддверии Всемирного дня памяти жертв дорожных аварий в библиотеке «Радуга» (Ветеранов, 155) состоялась церемония награждения победителей районного фотоконкурса по безопасности дорожного движения «Засветись». Организатором мероприятия выступило муниципальное образование СОСНОВАЯ ПОЛЯНА.



Перед началом каждый желающий мог совершенно бесплатно сфотографироваться и получить яркую моментальную фотографию.

На церемонии награждения выступили и юные артисты из Сосновоя Поляны. Все номера были посвящены профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

Целью конкурса стало привлечение внимания общественности к детской до-



рожной безопасности и пропаганде применения светоотражающих элементов на одежде и аксессуарах, применения детских удерживающих устройств.

Таким образом, было организовано несколько номинаций: «Быть видимым - значит спасти жизнь», «Кресел много, но спасает лишь одно», «Дети и дорога», «Неожиданный ракурс». Победителями в них стали самые юные жители Сосновоя Поляны, а также воспитанники детских садов.

В завершении церемонии награждения ребятам были вручены игры по ПДД, спиннеры, светоотражатели и красочные грамоты.

Дети расширили и пополнили знания по ПДД, которые являются самым надежным помощником в преодолении опасностей и неприятностей, подстерегающих на улицах и дорогах.



Подростково-молодежный клуб «Алые паруса» чествует своих чемпионов



10-12 ноября в зале клуба «MY FITNESS» прошли Открытые Первенства и Чемпионат Санкт-Петербурга по классическому троеборью. Клуб «Алые паруса» традиционно принял участие в этом празднике спорта большим количеством участников.

Первыми на помост вышли девушки и младшие юноши. В весовой категории до 72 кг серебряным призером стала Павлова Юлия с результатом 247,5 кг. Львова Ольга заняла 1 место в весовой категории свыше 84 кг, собрав сумму троеборья 201 кг и установив рекорд Санкт-Петербурга в тяге (106 кг). Остальные наши девчонки (Тараканова Алиса, Быкова Арина, Тремасова Алёна, Рогова Маргарита, Руева Регина) не попали на пьедестал, но и благодаря их выступлению команда девушек смогла занять второе общекомандное место, набрав 42 очка!!!

Среди младших юношей в весовой категории до 59 кг 3 место с результатом 270 кг занял Каеяев Андрей. Также бронзовым призером соревнований стал Виноградов Владислав в весовой категории до 66 кг. Чемпионами в своих весовых категориях стали: Дарсания Богдан (до 66 кг, результат 435,5 кг), установив по ходу турнира два рекорда Санкт-Петербурга в становой тяге (190,5 кг и 200,5 кг), что позволило ему завоевать первое место в абсолютном зачете среди младших юношей; Жаглин Максим (до 93 кг, результат 340 кг), Юрченков Александр (до 105 кг, результат 210 кг). Команда «Алые паруса» с результатом 53 очка заняла первое место в командном зачете!!!

Во второй половине дня начались выступления старших юношей. В весовой категории до 83 кг третье место занял Пикилик Александр, собрав сумму 275 кг. Плешивцев Пётр с суммой троеборья 470,5 кг и рекордами Санкт-Петербурга в жиме лежа (145,5 кг и 148 кг) занял второе место в категории до 93 кг. Удалов Дани-

ил занял третье место в категории до 120 кг. Команда, набрав 31 очко, заняла второе место в командном зачёте! Поздравляем наших юношей и девушек с прекрасными результатами, так держать!!!

На следующий день вступили в борьбу наши юниоры и юниорки. Пидмичева Софья стала серебряной призеркой соревнований в в/к до 52 кг, уступив чемпионке всего 2,5 кг в сумме троеборья. Марина Авджян заняла третье место в в/к до 63 кг. Наши девушки из клуба «Алые паруса» заняли третье место в командном зачете среди юниорок!

Порадовали прекрасным выступлением наши юниоры. Демещенко Александр стал бронзовым призером в в/к до 59 кг. Виноградов Сергей поднялся на вторую ступень пьедестала в категории до 66 кг. Двое наших парней завоевали бронзовые медали в своих весовых категориях - Чальцев Николай (до 83 кг) и Баканов Александр (до 105 кг). Весовую категорию 74 кг, в красивой борьбе, выиграл наш воспитанник клуба «Алые паруса» Тимур Лейсле. После приседаний и жима лежа, Тимур уступал своему главному сопернику 15 кг в сумме и все решала станова тяга. Показав прекрасную технику и потрясающую волю к победе, наш атлет уверенно справился в тяге с весом 245 кг и заслуженно поднялся на высшую ступень пьедестала почета! Сумма троеборья, показанная чемпионом (592,5 кг) позволила ему также стать абсолютным чемпионом Санкт-Петербурга среди юниоров! Юниоры клуба «Алые паруса» уверенно завоевали первое место в командном зачете!



Поздравляем наших спортсменов с великолепными результатами и отличным выступлением! Молодцы!!!

М.М.НИКОЛАЕВ

ПРИЁМНЫЙ РЕБЁНОК МОЖЕТ СТАТЬ ВАШИМ!

Право ребенка жить и воспитываться в семье - прежде всего правовой принцип.

Для полного и гармоничного развития личности ребенку необходимо расти в семейном окружении в атмосфере счастья, любви и понимания.

Местная администрация МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА представляет детей для усыновления или взятия под опеку - воспитанников государственных учреждений, находящихся на территории Сосновоя Поляны.



Валерия, 15 лет
веселая, добрая,
отзывчивая



Игорь, 14 лет
общительный,
активный, любит
играть в футбол



Мария, 17 лет
спокойная,
любопытная,
любит читать книги



Полина, 16 лет
спокойная,
отзывчивая,
увлекается пением
и чтением книг

Обращаться в отдел опеки и попечительства Местной администрации МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА.

Тел. (812) 744-36-92, электронная почта: ms39@mail.ru

«Академии «ЛОКОН» - 70 лет!

В 2017 году Санкт-Петербургское государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Академия индустрии красоты «ЛОКОН» отмечает свой 70-летний юбилей и по праву гордится своим прошлым и настоящим.

История славного пути нашего учебного заведения началась с 1947 года, когда для разрушенных после войны зданий Ленинграда требовались квалифицированные рабочие кадры. Открылось ФЗО №13, где учащиеся за 6 месяцев получали рабочие и строительные специальности: маляр, штукатур, плотник, столяр.

В 1957 году ФЗО было переименовано в СУ №1, в котором наряду с профессией учащиеся могли получить образование.

1963 год - училище было переименовано в ПТУ №11, которое готовило кадры для строительных трестов Ленинграда. Учащиеся и выпускники профессионально-технического училища принимали активное участие в строительстве крупнейших сооружений нашего города, среди которых аэропорт «Пулково», Большой концертный зал «Октябрьский», концертный зал «Карнавал».

В 1976 года училище было переименовано в Среднее профессионально-техническое училище №117, с 1983 года в СПТУ №117 проводилась подготовка кадров для Ленинградского объединения «Косметика» по профессии «парикмахер».

В 1991 году училище было переименовано в профессиональный лицей «Локон», с 1997 года в лицее началось обучение по профессии «Повар-кондитер».

В 2000 году Профессиональный лицей «Локон» стал победителем «Конкурса педагогических достижений» среди учебных заведений Санкт-Петербурга.

В 2003 году лицей был переименован в Колледж парикмахерского искусства и декоративной косметики «ЛОКОН», с этого



года началось обучение по специальности «косметика и визажное искусство».

В 2005 году после проведения реорганизации к Колледжу был присоединен «Профессиональный лицей швейной промышленности» - замечательное учебное заведение со своей историей, в котором с 1974 года (30 лет) готовились кадры для швейного объединения «Большевичка». Колледж «Локон» пополнился высококвалифицированными специалистами, появились новые направления обучения: «дизайн по отраслям» и «менеджмент».

В 2013 году колледж был переименован в Санкт-Петербургское государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Академия индустрии красоты «ЛОКОН».

За последние 20 лет «Академия» является неоднократным призером различных профессиональных конкурсов:

- Чемпионат России по парикмахерскому искусству и декоративной косметике среди профессионалов;

- Открытый Чемпионат Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона по парикмахерскому искусству и декоративной косметике;

- Международный открытый чемпионат по парикмахерскому искусству, визажному искусству, нейл-дизайну «Невские берега», проводимый 2 раза в год.

Студенты «Академии «ЛОКОН» ежегодно побеждают на олимпиадах по общеобразовательным дисциплинам среди ССУЗов, на творческих художественных и театральных конкурсах, модных показах, имеют много спортивных достижений по настольному теннису, шашкам, гиревому спорту, участвуют в волонтерском движении, организуют добровольческие акции. Количество призовых мест за профессиональные конкурсы с каждым годом растет как среди студентов, так и педагогов.

Своего творческого расцвета и громкого имени в городе, и не только, «Академия

«ЛОКОН» достигла благодаря труду многих сотрудников, которые день за днем, своими победами и достижениями, поисками и открытиями писали биографию «ЛОКОНа», благодаря которым, многие поколения молодежи осваивали азы профессии.

Свой вклад в развитие учебного заведения внесли: Ларина Е.А., Одинокова В.И., Большакова Т.Б., Черная О.А., Остапенко С.К., Созинова О.И., Харитоновна Н.П., Роскина В.Я., Тихончук Ф.И., Кавалерова А.А., Журавель Т.В., Михайлова Л.Н., Жигарева Т.П., Кандаурова Т.В., Михайлова С.И., Котова Л.А., Никитина И.А., Матророва Г.В., Согрин Н.А., Черниченко Т.А., Симакова А.Г., Соколова В.В., Ксенофонтова В.Н., Свешникова Л.П., Пухова Е.В., Сараева Е.А., Начинкова М.Д., Крепкая В.П., Лебедева Н.М.

Добрую славу «Академия «ЛОКОН» принесли выпускники, среди них - знаменитые, их громкие имена звучат в мире парикмахерского искусства: Ершов Д.В. - выпускник 1987 года, президент фонда содействия развития парикмахерского искусства «Невские берега», владелец сети салонов «Арлекино»; Осипов Денис - выпускник 1991 года - владелец одноименной сети салонов, Лужных Елена - выпускница 1999 года - тренер сборной России, неоднократный Чемпион Санкт-Петербурга и России; чемпионы России: Крылова Дарья, Алексеева Анастасия, Букина Валентина, Михайлов Василий, Трунина Анна; Чемпионы России и Европы: Шмалько Анна, Агафонова Татьяна, Ершова Юлия, Головова Алена, Лимаренко Ирина; Самсонова Надежда - выпускница 2010 года, Чемпион мира по парикмахерскому искусству (Милан-2011), Торосян Армен - выпускник 2011 года - абсолютный чемпион Европы-2011, дважды Чемпион мира (Милан-2011, Париж-2012).

В настоящее время в «Академии «ЛОКОН» успешно трудится созвездие педагогических талантов, являясь примером для подрастающего поколения:

- более 30 лет: Шутова Л.А., Аверина Н.В., Скридулис Л.В.;

- свыше 25 лет: Василенко Л.В., Васильева Н.И., Мураховский Г.С., Чиркина Г.Н.;

- более 20 лет - Арисова Т.Ю., Белякова С.Е., Иванова Л.А., Розенберг Е.Г.;

- свыше 15 лет: Бурченкова Н.И., Харитоновна И.Н., Кислинская Л.Н., Крохмилец О.А., Лямкина Л.А.;

- свыше 10 лет: Кедярова Л.Б., Ралдугина И.А., Дементьева Е.Ю., Беляев Ю.В., Гагарина Ю.А., Чижик Л.А., Петрова Ю.Б., Арзангулян Ю.Г., Гладченко Е.П., Королева Ю.В., Тихонова Е.В.

В плеяде самых громких имен:

- Строганова Александра Николаевна - заслуженный учитель Российской Федерации, которая являлась директором колледжа «ЛОКОН» с 1983 по 2007 год, благодаря ее неиссякаемой энергии и работоспособности, «Локон» громко зазвучал.

- Дранцова Антонина Васильевна - награждена орденом «За заслуги перед Отечеством», в течение 30 лет (с 1974 по 2005 гг.) была бессменным директором Профессионального лицея швейной промышленности, впоследствии присоединенного к «Локону».

- Рыбина Ольга Владимировна - директор, возглавляет СПб ГБПОУ «Академия индустрии красоты «ЛОКОН» с 2012 года, молодой, энергичный, креативный руководитель, которая вкладывает все свои силы, душу и талант в развитие и процветание учебного заведения. Благодаря ее плодотворной работе, «Академия «ЛОКОН» уже стала узнаваемым брендом в области индустрии красоты не только в Санкт-Петербурге, но и в других регионах России.

В настоящее время «Академия «ЛОКОН» динамично развивается и осваивает новые направления.

Так с 2017 года, наряду со специальностями индустрии красоты (парикмахерское и визажное искусство, прикладная эстетика) «Академия «ЛОКОН» предложила студентам новые творческие специальности: «Актерское искусство», «Театрально-декорационное искусство», «Дизайн в промышленности».

В год 70-летнего юбилея «Академия «ЛОКОН» стоит на пороге новых открытий и профессиональных достижений.

«Академия «ЛОКОН» сегодня - это сочетание традиций и современности, сотрудничество студентов и преподавателей, радость совместного творческого созидания и триумфов.

Тихонова Елена Валерьевна,
заместитель директора
по учебно-воспитательной
работе СПб ГБПОУ
«Академия «ЛОКОН»



Информация о деятельности народных дружин Красносельского района Санкт-Петербурга за 10 месяцев 2017 года



В Красносельском районе Санкт-Петербурга осуществляют свою деятельность три народные дружины:

- Санкт-Петербургская общественная организация «Красносельская народная дружина» численностью - 355 человек;

- Региональная общественная организация по содействию охране и обеспечению общественного порядка «Народная дружи-

на» численностью 43 человека;

- Местная общественная организация «Добровольная народная дружина «На страже порядка» численностью 6 человек.

По отчётам УМВД России по Красносельскому району г.Санкт-Петербурга и командиров народных дружин на 01.11.2017 года сотрудниками полиции совместно с народными дружинниками задержаны 265 правонарушителей, из них - за административные правонарушения - 261, по подозрению в совершении преступлений - 4. Обследовано объектов всего - 2449 из них: чердаков - 963, подвалов - 1061, внутридворовых территорий - 249, территорий детских учреждений - 48, разукомплектованого автотранспорта - 17, рынков - 56, торговых зон - 54;

- на 01.10.2017 отработано часов:
- на патрулировании территории района - 1784 чел/час;

- при проведении культурно-массовых мероприятий на территории района - 137 чел/час

- при проведении общегородских мероприятий - 1157 чел/час.

Дружинники приняли участие в охране общественного порядка при проведении:

- 50 мероприятий;

- оперативно-профилактических мероприятий «Внимание Дети» по линии ГИБДД;

- проверке 82 адресов проживания несовершеннолетних состоящих на профилактических учётах; 50 неблагополучных семей;

- рейдах по проверке реализации алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним (виновные лица привлечены к административной ответственности по ст. 14.16.ч.2 КоАП РФ);

- проверкам миграционного законодательства (4 человека привлечены к административной ответственности по ст. 18.8 КоАП

РФ при участии народных дружинников);

Участие в работе дружин - это желание сделать наш город безопаснее и помочь искоренить хамство в общественных местах.

Желающие вступить в дружины могут обращаться:

Администрация Красносельского района:
576-13-53, obuhov@tukrsl.gov.spb.ru,

«Красносельская народная дружина»:
735-01-39, 8-921-341-41-62.

«Добровольная народная дружина «На страже порядка» 8-903-096-24-10.
«Народная дружина» 8-921-905-33-84.